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Redaktøren skriver

Trige-Ølsted Fællesråd har delt status og referat fra deres seneste generalforsamling, så alle kan følge med i, hvad der rører 
sig i lokalområdet. Blandt de gode nyheder er, at de mange års arbejde for at få et lyskryds til byen måske endelig ser ud til at 
bære frugt. De fleste tænker nok stadig: “Ja ja, lad os nu se” – men vi vælger at tro på det! Finansieringen er på plads, og nu 
mangler blot den endelige godkendelse, før arbejdet kan gå i gang. På Holmkærvej er der nu blevet opsat en hjertestarter, så vi 
som lokalsamfund står bedre rustet, hvis nogen pludselig får brug for akut hjælp ved hjertestop. Det kan også være en god idé 
at downloade TrygFondens gratis app, hvor du hurtigt kan finde den nærmeste hjertestarter.

Trige Hallen dannede rammen om det første indendørs futsalstævne for ST70 Fodbolds U9-hold – og heldigvis blev det en stor 
succes.ST70 Gymnastik har afsluttet årets sæson og søger nu flere kræfter – blandt andet en ny yogainstruktør eller måske en 
afløser til holdet “Bevægelse og afspænding” på Bjørnshøj Centret. Mon ikke der går en kommende instruktør rundt i byen med 
lyst til at lære andre kunsten at slappe af?

Billardklubben i Trige kan i år fejre intet mindre end 50-års jubilæum – en imponerende milepæl. Se den flotte invitation, og vær 
med til at fejre klubben til sommer.

Også spejderne har været aktive. Udover at fantasirejse både til Grønland, Nepal og Italien, så har de været i gang med at samle 
muslingeskaller – ikke ude ved havet, men ved søen, hvor det lave vandniveau pludselig gjorde det muligt.  Og hvis du drømmer 
om at lære at binde knob eller bygge med rafter, så er spejdernes ugentlige torsdagsmøder det helt rette sted at starte.

Tak fordi I læser med!
Mange hilsner, Inge Lynggaard Hansen, redaktør

Alarm	 112

Politi	 114

Lægevagt
Region Midt		�   70 11 31 31
Elforsyning
NRGi, døgnvagt	 87 39 04 04

Varmeforsyning
Affald/Varme Aarhus� 89 40 15 00

Vandforsyning
Aarhus Vand	�  89 47 10 00

Trige Kombi-Bibliotek
Smedebroen 21, Tlf. 89 40 95 00
Mandag 13 – 16 og torsdag 15 – 18.

Selvbetjeningsåbent:
Søndag – torsdag		 07.00 – 22.00
Fredag og lørdag		 07.00 – 17.00

Nyttige oplysninger

Fra lyskrydsdrømme til muslingejagt

Fællesrådet har netop afholdt den årlige 
generalforsamling - referatet er at finde 
andetsteds i dette blad.

Vi arbejder hårdt på at få Trige på 
kommunens landkort på flere områder. 
Der mangler infrastruktur, der mangler 
pladser i både dagtilbud og skole, og 

Tid: Kl. 19.00–20.35 
Sted: Grøn Stue, Folkehuset Trige
Fremmødte: 18 – Afbud: 2
Referent: Asger Hansen Johansson

1. Valg af dirigent
Mads blev valgt som dirigent. 
Dirigenten konstaterede, at general-
forsamlingen var lovligt indkaldt og 
beslutningsdygtig.

2. Godkendelse af nye medlemmer
Der var ikke nye medlemmer at godken-
de. Punktet bortfalder.

3. Bestyrelsens beretning til 
godkendelse
Bestyrelsens beretning blev fremlagt.

Det sidste halve år, siden november 
2025, har Fællesrådet haft meget at se 
til, og rigeligt at lave.

der er mange byggeplaner i området, 
uden at der er tænkt førnævnte ind i 
planerne.

Vi har flere møder i kalenderen med 
relevante politikere, og vi vil løbende 
inddrage jer alle i nyheder mm.

Trige-Ølsted Fællesråd

Generalforsamling
Referat fra Trige-Ølsted Fællesråd generalforsamling mandag den 11. maj 2026

FOTO OG TEKST: LOUISE KRARUP / TRIGE-ØLSTED FÆLLESRÅD

Vi opfordrer jer til at finde gruppen 
Trige-Ølsted Fællesråd på Facebook, der 
vil vi komme med nyheder. Derudover 
vil vi fremover lave et indlæg til 
Treklang med sidste nyt.

Vi startede hårdt ud umiddelbart efter 
seneste generalforsamling, ved at 
afholde en valgdebat med 5 kandida-
ter til Århus Byråd. Vi fyldte Aulaen på 
skolen, og med Søren til at styre slagets 
gang, så kom alle til orde, både i salen 
og i panelet. Vi fik diskuteret mange 
gode emner, og håber at vi kan gentage 
succesen ved et senere valg.

I januar havde vi møde med Jesper fra 
Borgmesteren Afdeling, for at tale om 
deltagerbudgettet, som skal udmunde i 
et område i bunden af Hjulgårdsvej, som 
er for alle. Der var afstemning om, hvad 
man ønsker dernede, i slutningen af 
2025, og nu er det Fællesrådets opgave 
at få arbejdet udført. I skrivende/talen-
de stund søger vi efter entreprenører til 
at udføre arbejdet for os. Grundejerfor-
eningen Bærmosehøjen har accepteret 
at stå med vedligehold af området, 
tusind tak for det.

I Fællesrådet har vi meget fokus på 
infrastrukturen i området, og fokus på  
at der bliver udbygget veje, dagtilbud, 
skole mm i samme tempo som der 
udbydes byggegrunde. 

Når det kommer til trafik, har vi taget 
initiativ til at invitere hele By-og Plan-
udvalget til Trige, for at se de steder, 
vi oplever som problematiske. Der er 
tale om Pannerupvej, tunnelen under 
Randersvej, Trige Centervej (Når alt det 
nye kommer til på sydsiden), samt flere 
mindre punkter.

Vi inviterede samtidig rådmanden for 
teknik og miljø, som kvitterede med en 
invitation til møde på sit kontor, et møde 
der afholdes inden sommerferien. 
Vi havde god dialog med de politikere, 
der har været herude, og håber selv-
følgelig også på et godt møde med 
rådmanden.  Fortsættes næste side

Trige-Ølsted
Fællesråd
www.trige.dk



Vi sælger nye og brugte cykler fra Leaderfox, 
både almindelige, elcykler og børnecykler.

Vi reparerer alle cykler, både to- og trehjulede.
Vi henter og bringer gerne cyklen mod betaling.

Vores åbningstider er telefonisk, på mail eller 
sms alle hverdage mellem 9-19,
og butikken er åben efter aftale.

info@nielsensbikeshop.dk           Tlf. 27 54 89 12
www.nielsensbikeshop.dk

Din
lokale
cykel-

handler

Altid
et godt
tilbud
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7. Valg til bestyrelse, revisor og 
suppleanter
Følgende valg blev gennemført:
Bestyrelse: 
Louise modtager genvalg
John modtager genvalg

Suppleanter (2): 
Asger modtager genvalg
Mads modtager genvalg

Revisorer (2): 
Caspar er revisor
Asger er revisor

Generalforsamling godkender valget

8. Eventuelt
Under eventuelt blev følgende drøftet:

Ved de nye bump på Lergravvej er der 
kommet nye bump – men hastigheds-
grænsen er sat for højt. 40 km/t er for 
høj og der er ikke nogen der kan komme 
over i den hastighed uden at ødelægge 
bil.

Kunne der blive opstillet bænke på 
vejen mod Rema fra Folkehuset. 

24. juni 2026 kl. 16-18 er der arrange-
ment på Folkehuset til at fejre nogen af 
de nye faciliteter og tiltag.

Knallerter er en stor del af trafikbilledet 
i Trige – der opfordres til at inddrage 
politiet i en informationsaften til for
ældre til knallertkørende ejere. 

Når Treklang ud til de unge børne
familier. 

Hvor skal de unge opholde sig om afte-
nerne – er der andre tilbud end ung-
domsklubben, der har åbent to gange 
om ugen. 

4. Forelæggelse af det reviderede 
regnskab
Kassereren fremlagde det reviderede 
regnskab. Regnskabet blev godkendt.

5. Udvalgsberetning til godkendelse
Der har ikke været nogen aktive udvalg i 
den sidste periode i bestyrelsen. Derfor 
udgår punktet.

6. Behandling af indkomne forslag
Der var følgende 3 indkomne forslag:

Hvem kan blive medlemmer af Trige/
Ølsted fællesråd (TØF)
Det foreslås at gøre det muligt for hus-
stande at blive medlemmer af TØF. Det 
vil betyde, at husstande kan deltage ved 
generalforsamling med ét medlem pr. 
husstand.
Vedtaget med 2/3 flertal (17 for, 1 mod)
Fastsættelse af kontingent.

Det foreslås at kontingent for forenin-
gen er 300,-
Det foreslås at kontingent for hus-
standsmedlemskab bliver 150,-
Enstemmigt vedtaget

Forslag om at opdatere TØF’s samlede 
vedtægter.
Bestyrelsen har rettet TØF´s vedtægter 
sprogligt.

Bestyrelsens størrelse er fremover 5 
medlemmer i bestyrelsen som mini-
mum, intet maksimum. Ved lige antal 
bliver formandens stemme udslags-
givende. Derudover som minimum 2 
suppleanter. 

Derudover at ændre frekvensen af 
generalforsamlinger til ét årligt i maj og 
derudover et temamøde i november.
Vedtaget af generalforsamlingen (17 for, 
ingen imod, 1 undlader at stemme)

Som forberedelse til dette møde skal vi 
foto-dokumentere de relevante steder, 
samt lave beskrivelser af problemerne 
på stedet. Det er ikke op til os at priori-
tere, det lader vi forvaltningen om.

Vi har desuden haft endnu et godt møde 
med Jesper fra Borgmesterens Afde-
ling, denne gang om 2 ting, dels en op-
friskning af torvet midt i byen, et emne 
vi også gerne vil have forsamlingens 
input til i debatten efter beretningen.

Vi talte også med Jesper om mulig
heden for at opsætte skærme i byen, 
hvor foreninger, erhvervsdrivende mm 
kan få opslag op om arrangementer og 
aktiviteter i området. En sådan skærm 
vil ikke umiddelbart koste os noget før 
2033. Hvor de kan opsættes, ønsker vi 
gerne forslag til.

Som I har set i indkaldelsen, har vi - 
igen - været i gang med at gennemgå 
vedtægter for Fællesrådet. Denne gang 
med fokus på medlemskaber. Derud-
over lægger vi op til 1 generalforsam-
ling årligt i maj. I november har vi så til 
hensigt at arrangere temamøder.
 
Derudover vil vi fjerne loftet for hvor 
mange der kan sidde i bestyrelsen.

I Fællesrådet gør vi alt hvad vi kan for  
at arbejde for alle i Trige, og hører 
derfor altid gerne fra jer om emner,  
som I mener at vi skal tage op. 

Beretningen blev godkendt 
Der var spørgsmål til den trafikale 
infrastruktur i de lokalplaner der er i 
gang i lokalområdet. Derudover var der 
spørgsmål til kapacitetsudfordringer i 
daginstitutioner og skole.

FOTO OG TEKST: LOUISE KRARUP / TRIGE-ØLSTED FÆLLESRÅD FOTO OG TEKST: INDSENDT AF JONATHAN LANGELUND

Hjertestarter i Holmkærparken

Hjertestarteren er registreret på Tryg-
Fondens landsdækkende netværk på 
hjertestarter.dk, hvilket betyder at 1-1-2 
kan guide folk direkte til den, hvis der 
opstår behov i nærområdet. 

I AB Holmkærparken har vi netop 
modtaget en hjertestarter fra Tryg
Fonden og fået den monteret den på 
vores fælleshus i Holmkærparken 
(Holmkærvej 32A).  

Den er tilgængelig for alle døgnet rundt, 
og AB Holmkærparken er fadder for 
maskinen i samarbejde med TrygFon-
den. Syv medlemmer fra andelsforenin-
gen var til hjertestarterkursus med bl.a. 
teknik i hjertemassage. Til efteråret 
udbydes et lignende kursus sammen 
med Safety Group og TrygFonden, hvor 
vi ønsker at andre i området også får 
mulighed og kendskab til hjertestarten.

Ved hjertestop er de første minutter 
afgørende. Jo hurtigere man kommer 
i gang med genoplivning og brug af 
hjertestarter jo større er chancen for at 
overleve. Med endnu en hjertestartere i 
Trige, er vi med til at gøre Trige til et lidt 
mere trygt sted at bo. 

Man kan også hente TrygFondens gratis 
app og se hvor din nærmeste hjerte-
starter befinder sig - nu inkl. Holm-
kærparken. Har man aldrig prøvet at 
bruge en hjertestarter skal man ikke 
lade det holde dig tilbage. Apparatet 
guider dig selv igennem det hele med 
trin-for-trin-instruktioner.

Referat fra Trige-Ølsted Fællesråd generalforsamling mandag den 11. maj 2026

Efter mødet 
konstituerede 
bestyrelsen sig 
som følger:

FORMAND
Louise Krarup

KASSERER
Per Mogensen

NÆSTFORMAND
Bent Mortensen

REFERENT
Søren Esbensen

BESTYRELSES-
MEDLEM
John Erik Svendsen

Trige-Ølsted
Fællesråd
www.trige.dk
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Østermøllevej 3
8380 Trige

Telefon. 20 48 25 07 
Mail. info@koldnygaard.dk
www.koldnygaard.dk

Anlæg af haver
Belægning / brolægning
Pleje / vedligeholdelse
Træfældning / beskæring
Glatførebekæmpelse
Entreprenør

Separering af regn- og spildevand
Dræn og omfangsdræn
TV Inspektion

ANLÆGSGARTNER - ENTREPRENØR
AUT. KLOAKMESTER

KOLD & NYGAARD A/S

Østermøllevej 3
8380 Trige

Telefon. 20 48 25 07 
Mail. info@koldnygaard.dk
www.koldnygaard.dk

Anlæg af haver
Belægning / brolægning
Pleje / vedligeholdelse
Træfældning / beskæring
Glatførebekæmpelse
Entreprenør

Separering af regn- og spildevand
Dræn og omfangsdræn
TV Inspektion

ANLÆGSGARTNER - ENTREPRENØR
AUT. KLOAKMESTER

KOLD & NYGAARD A/S

Der var smil, klapsalver og masser af 
fodboldglæde i Trige Hallen søndag 
den 22. marts, da ST70 Fodbold 
U9 afviklede klubbens allerførste 
indendørs futsalstævne - Rema 1000 
Trige Cup 2026. 

Stævnet blev taget særdeles godt imod 
– både af de deltagende klubber og de 
mange tilskuere, der fyldte lægterne 
og skabte en hyggelig og energisk 
stemning dagen igennem.

Stævnet markerede endnu et skridt i 
ST70 Fodbolds positive udvikling som 
arrangør, efter klubben også sidste 
sommer havde stor succes med et 
udendørs stævne for lokale klubber. 
Denne gang rykkede fodboldfesten 
indenfor, og Trige Hallen viste sig at 
være den perfekte ramme.

Hygge på lægterne og intensitet  
på banen
Med futsal på programmet blev 
kampene både hurtige, intense og 
underholdende. Den mindre bane og 
den tungere bold gav plads til tekniske 
detaljer, flotte driblinger og hurtige 

kombinationer – mens lægterne 
leverede opbakning og god stemning.

Et stævne med fokus på oplevelsen
Ud over kampene havde ST70 Fodbold 
gjort meget ud af selve oplevelsen.
-”Det var skønt at børnene fik en god 
hjemmebaneoplevelse, og de oplevede 
den helt igennem storstilede gestus 
at alle børn både fik en pokal, og blev 
nævnt med navn over halspeakeren. 
Der var indløb til musik med lysshow i 
hallen og en stor fælles præmieover-
rækkelse, hvor alle spillere fik pokaler,” 
fortæller Mette Friis, der var en af  
forældrene til børnene. Også uden for 
banen var der fokus på fællesskab,  
hvor forældre, søskende og trænere 
kunne samles og snakke, mens kam
pene kørte.

Stor opbakning til ST70’s 
futsalstævne i Trige Hallen

TEKST OG FOTO: INDSENDT AF KENNETH AGGER 

Glade arrangører og positive 
tilbagemeldinger
Hos ST70 Fodbold er der stor tilfreds
hed med, hvordan stævnet forløb.

– “Vi er utrolig glade for den modtagelse, 
stævnet har fået. Både klubber og 
tilskuere har givet meget positiv feedback, 
og stemningen har været præcis, som 
vi håbede – hyggelig, tryg og fyldt med 
fodboldglæde,” siger Jens-Christian 
Vibe Riis, der var en af arrangørerne fra 
ST70 Fodbold.

En anden af arrangørerne Kenneth 
Agger tilføjer, at især den gode 
opbakning fra frivillige og forældre som 
en afgørende faktor for succesen.
– “Uden alle de frivillige hænder kunne 
det her ikke lade sig gøre. Det er fedt at 

se, hvordan hele klubben står sammen 
om at give børnene en god oplevelse,” 
lyder det.

En futsalfremtid i Trige?
Med den vellykkede premiere på Rema 
1000 Cup 2026 er der skabt et stærkt 
fundament for fremtidige indendørs 
stævner i klubben. Kombinationen 
af sportslig kvalitet, god stemning 
og fokus på oplevelsen gjorde dagen 
mindeværdig for alle parter. Hvis 
opbakningen fra klubber og tilskuere 
fortsætter i samme stil, er der næppe 
tvivl om, at futsal kan blive en fast del 
af ST70 Fodbolds stævnekalender 
– til glæde for både spillere og lokal
samfundet.
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Høgemosevænget 6A 8380 Trige
kontakt@bjbiler.dk

86 23 18 13

DIT LOKALE AUTOVÆRKSTED

Hovedsponsor

VI VARETAGER ALLE TYPER REPARATIONER AF BILER,
OGSÅ GLAS OG FORSIKRINGSSKADER

VI ER OGSÅ SPECIALUDDANNEDE TIL AT LAVE DIN
ELBIL!
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AutoPartner.dk
Parallelvej 51 
8380 Trige

86 23 11 66
kontakt@trigeauto.dk

www.trigeauto.dk
� Trige Auto

TRIGE AUTO

www.cac-certi�ceret.dk

AutoPartner – dit værksted for fremtiden

Kør ind til

TRIGE AUTO
Hos Trige Auto arbejder vi professionelt, og vi udfører 
alle former for reparationer og service på din bil. 
 Vi tilbyder bl.a.

• Reparation af alle bilmærker

• Serviceeftersyn 
– også i garantiperioden og  
du beholder samtidig din  
nyvogns-garanti

• Fejlfinding med moderne 
testudstyr

• Forsikringsskader

• Bremse- og koblingsservice

• Klargøring til syn

• Reparation og udskiftning af 
ruder

• Dæk og fælge

Vi servicerer og reparerer også el- og hybridbiler. 

Lisbjerg Fodterapi
81 98 14 88

Statsaut. Fodterapeut
Henriette Kristensen
Randersvej 329B, 
Lisbjerg, 8200 Aarhus N

Åben efter aftale – book online på 
Lisbjergfodterapi.dk

Fodterapi er 
for alle. Hvad 
enten du ønsker 
at få løftet dine 
fødders generelle 
sundhed, opleve 
velvære eller 
har behov for 
hjælp til at lindre 
problemer, så er 
du velkommen i 
klinikken.

Trige Fitness

GØR NOGET GODT 
FOR DIN KROP

Indmeldelse sker via vores hjemmeside: 
www.trigefitness.dk

Se mere på www.trigefitness.dk eller følg os på Facebook.

Et mindre fitnesscenter 
drevet af lokale for de lokale

TRÆNINGSMULIGHEDER OG PRISER

Abonnement inkl. hold pr. mdr.:
Fri træning under 30 år (05:00-23:00) kr. 229
Formiddag under 30 år (05:00 - 14:00)
Fri træning over 30 år (05:00-23:00)
Formiddag over 30 år (05:00 - 14:00)
Enkelt træningsgang

kr. 195
kr. 249
kr. 215
kr. 60

KLIPPEKORT 10 gange (inkl. alle hold) 5:00-23:00
Engangspris kontant eller Mobilepay 

kr. 550

TEKST: INDSENDT AF DORRIT RASMUSSEN PÅ VEGNE AF ST70

Gymnastikafslutning
Søndag den 29. marts afholdt Gymnastik foreningen ST70 sin store årlige afslutning. 
En dejlig eftermiddag og god afslutning på sæsonen.

Lyskrydset i Trige
Tør vi tro på de gode nyheder denne gang?

Først og fremmest:  tak til alle vores 
aktive gymnaster og medlemmer for en 
god sæson. Det har været en fornøjelse 
at følge jeres udvikling, og til afslutnin-
gen kunne man se, hvor meget arbejde I 
har lagt i det.

Tak til alle jer, der mødte op som 
publikum og heppede med. Det gør en 
kæmpe forskel at mærke opbakningen 
fra hallen - det er det, der gør at dagen 
bliver noget særligt.

Også en stor tak til de frivillige, der 
hjalp med alt det praktiske: opstilling af 
redskaber, pynt i hallen, det så fan-
tastisk ud, kagebord og oprydningen 
bagefter. Opvisningen kunne simpelthen 
ikke lade sig gøre uden jeres indsats.

Så vil jeg gerne rette en særlig tak 
til vores træner og instruktører, der 
frivilligt bruger deres tid på at lære fra 
sig og skabe gode oplevelser for børn 
og voksne.

Nu holder vi en velfortjent sommer
pause, men inden da har jeg et par 
opfordringer: Hjælp os med at sprede 
ordet! Vi vil gerne have flere med til 
næste sæson, så hvis I kender nogen, 
der kunne have lyst, så del gerne vores 
opslag eller tag dem med til en prøve 
time, når vi starter op igen.

Kunne du tænke dig at blive instruk-
tør??? Lige nu mangler vi en til at 
undervise i YOGA da den tidligere 
instruktør er rejst fra byen.

Ligeledes kunne Dorrit Valente som har 
Bevægelse og afspænding henne på 
Bjørnshøj centeret godt tænke sig en 
afløser ind i mellem. Så er det noget for 
dig, så tag kontakt til ST70 gymnastik, 
så vi kan tage en snak om det. 

Er du interesseret i at starte andre hold 
op så er vi til at snakke med. Børn er 
der masser af, måske mangler vi lige 
dig.

Til slut tak for et rigtig godt år. Vi glæder 
os til at se jer igen til september efter 
en forhåbentlig dejlig sommer. 

Er du vores nye YOGA 
instruktør? Eller måske 

vil du være vores 
afløser til Bevægelse 

og afspænding på 
Bjørnshøj centeret.

Kontakt tovholder 
Dorrit Rasmussen på 
drtrige@hotmail.com 

eller tlf. 28511214, 
hvis det kunne være 

noget for dig.

ST70

Af en pressemeddelelse fra den 
30. april fremgår det, at der er taget 
et skridt i den rigtige retning mod vores 
meget efterspurgte lyskryds. 

Det fremgår at “Teknik og Miljø har 
fundet de penge, der har manglet. Nu 
afhænger det af politikerne. Rådman-
den og det lokale fællesråd glæder sig 
over udsigten til, at krydset bliver mere 
sikkert”. 

Rådman for Teknik og Miljø, Nicolaj 
Bang udtaler: “Jeg er rigtig glad for, at 
vi endelig har fundet de sidste penge til 
lyskrydset. Jeg ved, de lokale i Trige har 

ønsket sig et lyskryds i mange år og med 
god grund. Når lyskrydset kommer, bliver 
det mere rart for alle, men især cyklister 
og gående, at krydse vejen”.

Formelt skal rådmanden og resten af 
byrådet vedtage etableringen af lys-
krydset, men rådmanden forventer, at 
det går nemt, for der er bred opbakning 
til projektet.

Det lokale fællesråd, Trige-Ølsted 
Fællesråd, har i flere år råbt højt om 
behovet for et lyskryds. Derfor var der 
også kun umiddelbar glæde, da der 
tikkede besked ind om at pengene nu 

var fundet. Det fortæller Louise Krarup, 
der er fællesrådsformand, og som har 
boet i Trige i mere end 20 år. 

“Vi er glade for, at lyskrydset endelig 
realiseres. De bløde trafikanter har det 
svært, og trafiksikkerheden i Trige kunne 
være absolut være bedre. Især fordi byen 
vokser. Vi håber, at fremkommeligheden i 
myldretiden bliver bedre med lyskrydset, 
og at flere føler sig trygge ved at krydse 
Randersvej. Lyskrydset er første skridt 
på vejen, og vi drømmer selvfølgelig om 
endnu flere tiltag i Trige,” siger Louise 
Krarup.



Bankospil
i Trige 
Forsamlingshus 
hver onsdag 
kl. 19.00.

Trige Forsamlingshus afholder hver anden 
mandag (i ulige uger) fra kl. 19.00 - ca. 22.00 
præmiewhist for alle der har lyst - du kan møde 
op hver gang eller når du har tid.

Det koster 80 kr. at deltage pr aften - for dette beløb 
deltager du i 2 x 24 spil , og har mulighed for at vinde 
indsatsen helt eller delvist tilbage. 

Der bliver serveret gratis kaffe of franskbrød i pausen 
og der er mulighed for at købe øl / sodavand i baren.

Vi er i øjeblikket ca. 25 mennesker hver gang der spiller 
men der er fint plads til flere - så kom frisk og prøv det. 
Du skal nok blive godt introduceret til spillet og der er 
garanti for hygge med andre gode mennesker fra Trige 
og omegn i Trige Forsamlingshus. 

Præmiewhist i Trige Forsamlinghus – ses vi?

Hvis du har spørgsmål til det inden du beslutter 
dig kan du kontakte: 
Jan Sørensen på mobil 24 27 71 72 eller 
Per Mogensen på mobil 21 21 00 84. 

Spiller du eller har du spillet lidt whist er her en god mulighed for at kombinere 
lidt hygge med lokale mennesker fra Trige og et godt spil whist.

Skriveværkstedet i Trigeparken

Skriveværksted onsdag kl. 13 på  
Det Boligsociale Kontor,  
Trige Centervej 26, kld.
Spørgsmål så ring til mig på 50 33 17 07
Thomas, boligsocial vicevært

Onsdag efter onsdag bliver der sat 
bogstaver sammen på Det Boligsociale  
Kontor. Vi smager på ordene og reflek-
terer over historierne – sammen. Vi 
øver os i at slippe kontrollen og lade 
blyanten arbejde uden stop. 
Vi reflekterer i fællesskab over et ord. 

Herefter afsættes 10 min. hvor det 
skrives i stilhed. Du bestemmer hvor 
ordet og refleksionen fører din historie, 
digt, eventyr, fabel hen. 

Herefter læser vi på skift vores historie 
op for hinanden og giver udtryk for 

hvad historien gjorde ved os. Fordi  
de gør noget ved os, disse historier. 

Du skriver med dine ord og på din 
måde. Vi har en regel i SKRIVE
VÆRKSTEDET; du kan ikke gøre  
noget forkert.

Her er en historie der giver kuldegys:

Ude i min entré, foran min hoveddør, 

står der en stor rockertype på 2m 10. 

Læder tøj med nitter, kæmpe arme over 

kors, gryntende og skulende.

Når jeg spørger pænt om jeg må 

komme forbi, slår han mig lige ovenpå 

hovedet, så jeg får hovedpine. Så giver 

han mig en mavepumper af format, så 

jeg får kvalme. Jeg siger at jeg vil jo 

bare gerne forbi, jeg har en aftale. Så 

får jeg én til mavepumper, så jeg kaster 

op. Derefter griber hans store næve mig 

om halsen, så jeg ikke kan få vejret. Han 

slipper først når jeg er begyndt at blive 

svimmel. Nu begynder han at svine mig 

til, indtil jeg sidder vuggende og græder. 

I min entré, foran min dør, står en stor 

mand. Han hedder Angst.

(Kirsten F. Pedersen)

”Udtalelse fra beboer: 
Det er så 
fordomsfrit 
at være på 
skriveværkstedet. 
Man bliver 
bekræftet i, at man 
er på rette vej, 
bare bliv ved med 
at skrive løs, det er 
godt for din sjæl. 
Og sjæls ro.
Det er ren terapi

”
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Præmiewhist
i Trige Forsamlingshus 

Hver anden mandag 
(i ulige uger) 
fra kl. 19.00 
til ca. 22.00 

Mr. Cut
Frisør

81 92 95 09

      Din
 lokale

herrefrisør

Mandag – fredag
09.00–17.00
Lørdag
09.00–14.00

Smedebroen 17
Trige

v/Jesper Sandberg
Randersvej 535
8380 Trige

Tlf. 26 23 23 61
Mail: js@Mester-Mureren.dk

Din lokale murer
Alt murerarbejde udføres. 
Få et uforpligtende tilbud.

WWW.TRIGE.DK
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Åbningstider 
Onsdage kl. 10-14 – Alle er velkomne
Torsdage kl. 19 – Alle er velkomne
Søndage kl. 13 – Alle er velkomne
Vi befinder os på Trige Centervej 64, kld.

For mere info kontakt Simon Warming: 
tlf. 22 40 52 20

https://leif268.wixsite.com/trigebillard

WWW.TRIGE.DK
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Den boligsociale indsats
I TRIGEPARKEN

Du kan træffe aktivitetsudvalget på mail: aktivitetsudvalget.trigeparken@gmail.com
Følg os på Facebook (Den boligsociale indsats i Trige) Aktiviteterne er for hele Trige og omegn.

WWW.TRIGE.DK

Ang. udlejning af Oasen
Kontakt Husmand/kvinde på tlf 27 245135. 

Tirsdag og torsdag kl. 16-19
Eller på mail: Oasen@bf-ringgaarden.dk

Grin og latter er vigtigere end præcision og øjemål, 
når vi mødes om torsdagen og spiller petanque. 
Det er den friske luft og samværet der tæller...

Vi spiller hver torsdag kl. 11 på banen ved Oasen, 
Trige centervej 26A. Vi spiller i al slags vejr med 
mindre det er -20 grader, så der er næsten ingen 
undskyldninger for ikke at møde op. 

Ung eller gammel, tyk eller tynd.
Hvis du går glip af petanque, er det synd.
Vi har kugler og bane, så du kan gøre 
petanque til en vane. 

Håber vi ses.
Thomas, Boligsocial vicevært og 
Martin, beboer og petanqueansvarlig

Petanque i TrigeparkenDet Boligsociale Team 

Det er muligt at træffe Thomas, torsdage fra 
9-15 samt fredag kl. 9-11.30, på vores kontor, 
Trige Centervej 26, kld.

Har du brug for hjælp eller bare en snak om noget der er 
svært, nager dig eller er udfordrende, så er du velkommen 
til at komme forbi kontoret eller kontakte Thomas på 
tlf.nr. 50 33 17 07 (mail: twh@bf-ringgaarden.dk).
 
Helle sidder ikke længere på det boligsociale kontor, men 
vil stadig være kontaktperson for aktivitetsudvalget og 
husudvalget i Trigeparken samt være en del af eksterne 
politiske netværksgrupper der vedkommer Trigeparken. 

Helle træffes på mail: helle@bf-ringgaarden.dk og på 
mobil: 91 36 56 02.
 
Vi afholder stadig Mødestedet, som er et hyggeligt sted 
for alle beboere i Trige/Trigeparken. Du kan se det 
spændende program i alle opgange og du er særdeles 
velkommen. Vi fortsætter også med Mandemad, som er 
den sidste onsdag i måneden kl. 17.00. Begge aktiviteter 
afholdes i Oasen. Husk, at dit lokalområde er, hvad du gør 
det til – vær nysgerrig på din nabo!
Thomas & Helle, Boligsocialt Team, Ringgården

TEKST OG FOTO: INDSENDT AF DEN BOLIGSOCIALE INDSATS

50 år med billard i Trige 

 

  

Startede i 1976 som en aktivitet i Trigeparken og har igennem årene udviklet sig til en billardklub. 
i starten var det en aktivitet for trigeparkens beboer og vi spillede i boligernes billard turnering, 

Men så blev vi medlem af ”Den Danske Billard Union” vores medlemmer kom fra hele regionen 
og turneringerne blev i første gang spillede i Jylland og på Fyn, senere hele landet bl.a. en 
fantastisk turnering på Bornholm ”Bornholm Open”.  

Vi har på den måde fået gode venskaber på tværs af klubber, dette har også haft stor betydning 
for at klubben nu kan fejre 50 år. 

Kommer man ned i klubben vil man opdage udover de mange pokaler og diplomer som klubben 
har vundet, har vi også billeder hængende som fortæller noget om den fortid klubben har været 
igennem (der er også sort hvide billeder). 

I forbindelse med vores jubilæum har vi i hele uge 33 en billardturnering det er i skomagerpot 
som er vældig populær, efter det har været vist i TV, vi håber at vi kan tiltrække nogle af landes 
bedste spiller. Alle er velkommen til at overværer kampene (der er desværre begrænset plads  
så kom tidlig). 
Desuden har vi reception i fælleshuset i trigeparken lørdag 22/8 k. 13,00 – 15,00. 

 

     Mødestedet i Oasen
Vi mødes i MØDESTEDET. Vi taler sammen i  
MØDESTEDET. Vi har kaffe/the/kakao og bagværk. 
Tænk ikke. Bare mød op.

Oasen, Trige Centervej 26A.
Se program i din opgang.

Vi ses!
Pia og Thomas

Mødestedet  
i Oasen
Kl. kl. 14-16 i Oasen,
Trige Centervej 26A
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BOLIGFORENING RINGGÅRDENS BOLIGSOCIALE TEAM 
Teamet er: Thomas Holleufer, Social vicevært. Mail: twh@bf-ringgaarden.dk. Mobil: 50331707 og 

Helle Lykke Jørgensen, Boligsocial leder. Mail: helle@bf-ringgaarden.dk. Mobil: 91365602

TRIGEPARKEN AFDELING 19 (TRIGE CENTERVEJ)
Bestyrelsen har møde hver FØRSTE mandag i måneden kl.19.00, juli og helligdage, er undtaget. Beboere er velkomne til at komme  
op i Oasen i vores bestyrelseslokale mellem kl.19.00-19.30, hvis de vil spørge os om noget.

BESTYRELSEN
Formand Kenneth Valentin Dupont	 Trige Centervej 36 st.tv	 afd19@bf-ringgaarden.dk 	 71 46 73 05
Formanden træffes bedst på hverdage mellem kl.15-17  
Tonny Barslund Rohde Nielsen                      Trige Centervej 26, 1.tv	 nussermanden@live.dk	 60 46 64 12
Max Tribler Andersen	  
Thomas Storgaard	 Trige Centervej 76	 thomasstorgaard@yahoo.dk	 21 51 88 25
Pernille Hald                            		   pernille_hald@live.dk		
 	  
AFDELINGSBESTYRELSEN, AFD. 20 (TRIGE PARKVEJ)
Bestyrelsen holder møde SIDSTE onsdag i måneden, juli undtaget, på Trige Parkvej 27, kælderen. 
Der er åben træffetid for beboerne fra 17.30 til 18.

BESTYRELSEN
Formand Louise Krarup	 Trige Parkvej 31 st mf	 Afd20.trigeparken@gmail.com	 20 78 94 39
Ulrik Asmussen		  uasmussen@gmail.com	  	
Annie Svejgaard	 Trige Parkvej 21 st th	 anniesvejgaard@gmail.com 	 27 57 08 46
Nethe Thomsen	 Trige Parkvej 21 st tv	 ammestuevej@hotmail.com 	 27 14 78 05
Morten Bærendsen	 Trige Parkvej 25 2. th	 morten@baerendsen.dk	 40 19 92 49	
	  

VARMEMESTER AFDELING 19 + 20 (TRÆFFETID MANDAG-FREDAG KL. 8.30-9.00, 
TELEFONTID MANDAG-FREDAG KL. 9.00-9.30)
Tonny Nielsen		  Trige Centervej 26, gavlen	 86 23 16 14
	  
UDLEJNING AF BEBOERHUSET OASEN, TRIGE CENTERVEJ 26A
Beboerhuset kan lejes ved at kontakte Husmand/kvinde på tlf 27 245135. De kan kontaktes tirsdag og torsdag kl 16-19.
Oasen@bf-ringgaarden.dk	  

TRIGE CENTERVEJ 26, KLD
Thomas Holleufer, Social vicevært		  twh@bf-ringgaarden.dk	 50 33 17 07
Mette Jørgensen, Familie- og trivselsmedarbejder	 mwj@bf-ringgaarden.dk	 28 89 43 89
Helle Jørgensen, Boligsocial leder		  oasen-trige@godmail.dk	 91 36 56 02

BILLARD
Simon Warming	 22 40 52 20 

LEKTIECAFÉ FOR SKOLEBØRN
Mette Jørgensen	 28 89 43 89

 STUDIECAFÉ FOR UNGDOMS-  
OG VIDEREUDDANNELSE
Helle Jørgensen	 91 36 56 02

HAVEFORENINGEN  
“DE GRØNNE FINGRE”
Ulrik Asmussen	 51 27 12 01

MANDEMAD
Flemming Thorbek	 31 32 23 88

ONSDAGSKLUBBEN
Kirsten Skou 	 60 75 86 49

TRIGEPARKENS DARTKLUB
Simun Abrahamsen 	 21 28 76 40

MÆNDS MØDESTED TRIGE 
Kenneth Valentin Dupont 	 27 48 99 66
Jørn Surlan 	 51 24 87 22

MØDESTEDET 
Social vicevært, 
Thomas Holleufer	 50 33 17 07

Klubber og aktiviteter
Klubber og aktiviteter i Trigeparken er åbne for alle interesserede i Trige og omegn

TRIGEPARKENS AKTIVITETSUDVALG 
Mail: aktivitetsudvalget.trigeparken@gmail.com

Lokalt firma
tilbyder kvalitets-

rengøring både for 
private og

erhvervskunderLo
ne

Rengørin
g

15 års erfaring 
Kvalitet 

Fleksibilitet
Fair priser

260 kr./time + moms 
Ring eller skriv i dag

Kontakt:
Trige Møllevej 170 
8380 Trige
Tlf.: 31 31 02 12
lone-rengoring.dk 
lonerengoring@gmail.com 
CVR: 33 85 46 25

w
w

w
.lo

ne
-re

ngoring.dk

Mandemad
Vi mødes den sidste onsdag i måneden i Oasen kl. 17 
(Trige Centervej 26A). Har du spørgsmål så kontakt 
Thomas på 50 33 17 07.

Vær med til 
Mandemad
Kl. 17 i Oasen,
Trige Centervej 26A

– �MANDEMAD er for dig der har friske ben og for dig med stok. 

– �MANDEMAD er for dig med lækkert hår og for dig der er  
blevet lidt grå i toppen. 

– �MANDEMAD er for familiefaren og  
for den enlige mand.

– �MANDEMAD er for alle mænd der har lyst til at lave mad  
sammen med andre i et hyggeligt, sjovt og trygt fællesskab.

– �MANDEMAD er for alle mænd i Trige.
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BESTYRELSEN: ST70@ST70.DK
Formand: Klaus Juhl Jensen
Næstformand: Oskar Dalsjø
Kasserer: Christina Tordrup Kampdal
Bestyrelsesmedlemmer:
Kristian Sohne
Lisa Olsson
Michael Wagner Sørensen
Søren Kruse Reinholdt

Suppleanter: 
Christina Elisiussen og Susanne Vendelbo

FODBOLD: FODBOLD@ST70.DK
kasserer og tovholder: Nick Elisiussen 
Daniel Galler
Kenneth Agger
Michael Jørgensen
Michael Kristensen
Oskar Dalsjø
Søren Kruse-Jessen

HÅNDBOLD: HAANDBOLD@ST70.DK
Tovholder:Lisa Olsson
Kasserer: Kristian Sohne
Camilla Kildahl Svendsen
Malene Lenschau Sørensen
Mette Friis

BADMINTON: BADMINTON@ST70.DK
Tovholder:Klaus Jensen 
Kasserer Inge Pedersen
Susanne Vendelbo

GYMNASTIK: GYMNASTIK@ST70.DK
Tovholder: Dorrit Rasmussen
Kasserer: Bente Gregersen
Dorthe S Sørensen
Helle Arndal
Lovisa Adalbjörnsdóttir
Magnus Simon Dunker
Vicki Ellehage

BANKOSPIL
Anette Pedersen	 20 71 87 87

BAKKEGÅRDSSKOLEN
Bjørnshøjvej 1	 87 13 63 00
		
bak@mbu.aarhus.dk 
Skolens pedel: Lars 	 87 13 63 11 

	
Træffes på skolen mandag – fredag	
saschasalo@hotmail.com

LERGRAVVEJ 1 • TRIGE
ÅBENT ALLE UGENS DAGE 7-21

DAGLIGVARER  
LEVERET TIL DØREN

– fra din lokale købmand i Trige

Online discount med holdning!

SHOP ONLINE PÅ

ELLER HENT APPEN REMA 1000 MED VIGO
SHOP.REMA1000.DK

•  Intet  
minimumskøb

•  Shop online på 
computer eller 
mobil

•  Kunder handler 
for hinanden

•  Første levering  
er gratis

Købmand  
Michael Gertsen

OBS: Mangler du TREKLANG?

Hvis du ikke får Treklangbladet i din postkasse, 
så send meget gerne en mail til inge@lynggaardhansen.dk
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ST70 BESTYRELSE

ST70 bestyrelse

Folkehuset Bjørnshøj
Sådan kontakter du Område Nord:

Kontakt til hjemmeplejen: 
Lystrup, Trige, Risskov

87 13 29 00

Sundhedsenheden:
Sygeplejerske / Terapeuter / 
Borgerkonsulenter

Linjen/Sundhed og Omsorg
Telefonen er åben 
kl. 8.00-15.00

87 13 16 00 Sygeplejersken træffes tirsdag og fredag 
fra kl. 09.30 – 12.00
Tidsbestilling i samme tidsrum

Bjørnshøj – Caféen Jacob Frisk, kok   

Bjørnshøj – Pedeller Træffes mandag-fredag 
kl. 9-10

41 85 54 06
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TEKST OG FOTOS: SPEJDERNE I SPØRRING-TRIGE

Foråret har for alvor meldt sin ankomst 
hos spejderne, hvor både kalenderen og 
vejret har budt på masser af udendørs 
aktiviteter og gode oplevelser. De ugent-
lige spejdermøder foregår nu under 
åben himmel, og børnene har nydt de 
mange solrige dage.

I april deltog hele gruppen i den tradi
tionsrige gruppetur, hvor en spejder-
hytte dannede rammen om en weekend 
fyldt med aktiviteter, fællesskab og leg. 
Årets tema var “sciencepirater”, og bør-
nene kastede sig ud i sjove eksperimen-
ter under åben himmel. Der var også 
tid til fri leg i skoven, hvor man godt 
måtte blive både våd og beskidt. Flere 
forældre hjalp til i køkkenet, så spejder-
lederne kunne fokusere på aktiviteterne 
med børnene.

Fantasi og eventyr fylder også meget 
i spejderlivet. Bæverne er i gang med 
at tage rejsemærket, og gennem leg 
og aktiviteter har de allerede været 
“på rejse” til blandt andet Grønland, 
Nepal og Italien. På den seneste rejse 
til Grønland sejlede vi med et stort skib 
og der blev der kæmpet sneboldkamp. 
Spejderne er altid meget nysgerrige 
på at lære om forskellige kulturer og 
traditioner. Vi er altid nysgerrige på, om 
der er spejdere i de lande vi besøger, og 
hvilke lege. Alle rejser starter naturlig-
vis med pas og billetter, så stemningen 
bliver helt rigtig.

Ved søen har det lave vandniveau 
givet spejderne en sjælden mulighed 
for at udforske områder af søbunden, 
som normalt ligger under vand. Her 
er der blevet samlet muslingeskaller, 
undersøgt lange trærødder og gjort 
spændende naturfund.

Både bævere og ulve har i den seneste 
tid arbejdet med pionering – kunsten  
at bygge med rafter og knob. Spejderne 
er blevet rigtig dygtige til at binde  
forskellige knob og samarbejde om  
små byggeprojekter.

Fra Grønland til søbund 
– spejderne tager på vilde eventyr

Måske har man allerede mødt en 
spejder i lokalområdet med tørklædet 
om halsen. Flere spejdere har nemlig 
taget udfordringen “365 dage med tør-
klæde”, hvor tørklædet skal bæres eller 
medbringes hver dag i et helt år. Det er 
både en sjov udfordring og en måde at 
vise stolthed over spejderfællesskabet 
på.

Kontakt os
På e-mail: spejdernetrige@gmail.dk
hvis du vil vide mere eller har spørgs-
mål.

WWW.TRIGE.DK
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Se mere på 
www.spejdernetrige.dk 
eller på Facebook 
KFUM Spejderne Spørring / Trige
eller kontakt os på e-mail 
spejdernetrige@gmail.com

Bæver 0.-1. klasse 
mødes torsdage kl. 17.30-19.00.

Ulve 2.-4. klasse
mødes torsdage kl. 17.30-19.00.

Spejder og Senior fra 5. klasse og op 
mødes torsdage kl. 18.30-20.30.

Voksenspejdere
mødes en gang om måneden 
kl. 14.00-16.00. 

KFUM-Spejderne Spørring Trige
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Med et samlet mæglerteam fra Tilst og Åbyhøj skaber
vi mere aktivitet, større synlighed og bedre resultater.

danbolig Åbyhøj – Brabrand – Aarhus V
Silkeborgvej 234A, 8230 Åbyhøj
Mail: aabyhoej@danbolig.dk
Telefon: 86 15 68 11 

danbolig Tilst – Sabro – Trige
Tilst Skolevej 23, 8381 Tilst
Mail: tilst@danbolig.dk
Telefon: 86 24 51 00

Vi har sat ekstra
kræfter ind på dit salg

Lad Vestbyens stærkeste
mæglerteam stå for dit salg

2 butikker. 1 stærkt team 

Plakatsøjlen
Aktiviteter i Trige, Ølsted og Spørring

Dato	Tid	 Aktivitet	 Sted 

	15/6	 10.00	 Krea – alle er velkomne	 Grøn Stue, Folkehuset Trige

	16/6	 14.00	 Banko	 Café Bjørnshøj, Folkehuset Trige

	21/6		  Sidste frist for tilmelding til madspild hos Ingelise Knudsen

	29/6	 10.00	 Krea – alle er velkomne	 Grøn Stue, Folkehuset Trige

	29/6	 17.30	 Madspildspensionat (kun med tilmelding)	 Café Bjørnshøj, Folkehuset Trige

	 4/8	 14.30	 Gudstjeneste	 Tårnet, Folkehuset Trige

	 5/8		  Sidste frist for tilmelding til Grillaften på seddel v/caféen

	10/8	 10.00	 Krea – alle er velkomne	 Grøn Stue, Folkehuset Trige

	11/8	 17.00	 Grillaften (kun med tilmelding)	 Café Bjørnshøj, Folkehuset Trige

	15/8		  Sommerfest på Ellens plæne  – se opslag 
22/8		 13-15	 Reception – 50 år med billard i Trige  	 Fælleshuset i Trigeparken 

FLEMMING SØRENSEN A/S
Naverrvej 24 · 8382 Hinnerup · Tlf.: 86 98 87 77 · Fax: 86 98 57 70

flemming@flemming-vvs.dk

• VVS-arbejde
• Fjernvarme
• Badeværelser
• Solvarme

• Gas-installationer
• Blikkenslagerarbejde
• Døgnservice

Foto: Inge Lynggaard Hansen


